



В Чебоксарах местный житель признан виновным в умышленном причинении своему знакомому тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 53-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что днем 02 июля 2018 года злоумышленник, находясь в лесопосадке на Южном поселке в городе Чебоксары, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений после совместного употребления спиртных напитков ссоры со своим 51-летним знакомым нанес ему не менее 26-ти ударов кулаками по голове, шее и по другим частям тела, после чего скрылся. От полученных травм потерпевший потерял сознание, после чего скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями ряда назначенных и проведенных по делу судебных экспертиз, в том числе: медицинских, медико-криминалистической, генетических и биологической. Также в отношении него проведена судебно-психиатрическая экспертиза, согласно результатам которой оснований для признания его невменяемым не имеется.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1274573>